



## СПЕКТАКЛИ, ВСТРЕЧИ, РЕПЕТИЦИИ

Неизменно полон зал на спектаклях гостя нашего города — коллектива Омского театра музыкальной комедии. Зрители охотно встречаются с хорошо известными классическими опереттами «Баядера» и «Мистер Икс» П. Кальмана, «Веселая вдова» и «Цыганская любовь» Ф. Легара. С интересом знакомятся жители областного центра с произведениями современных авторов: «Лешой» В. Дмитриева, «Бабым булгом» Е. Птичкина, «С любовью не шутят» Г. Гоберника и другими. Гастрольный репертуар Омского театра разнообразен и насыщен.

На спектаклях оперетты уже побывали 40 тысяч зрителей. Этому любимому пермяками жанру театрального искусства в июле отдала одна из самых больших сцен — театра оперы и балета. Выступления омских артистов состоялись и во Дворцах культуры имени С. М. Кирова, Ю. А. Гагарина и М. И. Калинина.

Встречи творческого состава театра с тружениками Перми проходят также на промышленных предприятиях. В гостях у рабочих завода «Камкабель» и объединения Пермнефтсортсинтез побывали заслуженные артисты РСФСР Н. А. Блохина, М. А. Лаврова и Г. В. Котов, молодые актеры Г. И. Мирошниченко, И. И. Ткачук, В. И. Ошкуков, Г. Т. Салендае и другие. С их искусством познакомились воины Пермского гарнизона.

Летние гастролы для театра — это не только спектакли и творческие встречи. В омском коллективе идет напряженная работа над новой опереттой. Это будет спектакль «Интервенция» на музыку Г. Гоберника. Театр посвящает его юбилею Октября.

В оставшиеся июльские дни у наших гостей новые спектакли, новые встречи со зрителями. Они завершатся большим заключительным концертом, в котором примут участие лучшие творческие силы театра.

А. КРАСИНА.

На снимке: сцена из оперетты П. Кальмана «Баядера». Фото А. Зернина.